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Problema 1 – COMOARA
100 puncte

Indiana Jones a reuşit să străbată labirintul şi se află în faţa a n camere ştiind că doar una este camera secretă unde este ascuns Chivotul de aur. Pe uşa fiecărei dintre cele n camere este inscripţionat un număr natural. Pentru a descoperi care este camera secretă Indiana trebuie să descifreze textul următor: „Caută numărul cel mai mic şi numărul cel mai mare printre acele numere de camere, care au numărul divizorilor maxim. Dacă numărul natural ce reprezintă diferenţa dintre cele două valori găsite, este unul din cele n numere atunci acesta este numărul camerei secrete. Dacă diferenţa nu este printre cele n numere înseamnă că labirintul nu a fost bine parcurs şi nu va putea intra în camera secretă.”   
Cerinţă
Găsiţi numărul camerei secrete pe baza algoritmului descris mai sus.
Date de intrare

Fişierul de intrare COMOARA.IN  are pe prima linie o valoare n reprezentând numărul de camere. Pe a doua linie separate prin spaţiu sunt n numere naturale.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire COMOARA.OUT are o singură linie care poate fi un număr, cel găsit conform algoritmului descris sau mesajul NU dacă un astfel de număr nu există.
Restricţii şi precizări

1 ≤ n ≤ 100

0 < ai ≤ 65000 unde 1≤ i ≤ n, ai reprezintă numerele camerelor.  
Exemplu

	COMOARA.IN
	COMOARA.OUT

	7

150 12 120 84 48 94 72

6

72 94 150 66 84 78 
	NU

78


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































